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编辑整理：
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(完整版)【高等数学基础】形成性考核册答案（附题目)

编辑整理：张嬗雒老师
尊敬的读者朋友们:
这里是精品文档编辑中心,本文档内容是由我和我的同事精心编辑整理后发布到文库，发布之前我们对文中内容进行仔细校对，但是难免会有疏漏的地方，但是我们任然希望 （完整版）【高等数学基础】形成性考核册答案(附题目) 这篇文档能够给您的工作和学习带来便利。同时我们也真诚的希望收到您的建议和反馈到下面的留言区，这将是我们进步的源泉，前进的动力。
本文可编辑可修改，如果觉得对您有帮助请下载收藏以便随时查阅,最后祝您生活愉快 业绩进步，以下为 〈(完整版)【高等数学基础】形成性考核册答案(附题目)> 这篇文档的全部内容。
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【高等数学基础】形成性考核册答案
【高等数学基础】形考作业1答案：
第1章  函数
第2章  极限与连续
（1） 单项选择题
⒈下列各函数对中，（C　)中的两个函数相等．
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分析：判断函数相等的两个条件(1）对应法则相同（2）定义域相同
A、
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    定义域不同，所以函数不相等；
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    所以两个函数相等
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   定义域不同，所以两函数不等。
故选C
⒉设函数
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的图形关于（C）对称．
  A. 坐标原点                    B. 
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 分析：奇函数，
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对称，
奇函数与偶函数的前提是定义域关于原点对称
设
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所以
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故选C
⒊下列函数中为奇函数是（B）．
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分析:A、
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   或者x为奇函数,cosx为偶函数，奇偶函数乘积仍为奇函数
C、
[image: image41.wmf](

)

(

)

2

xx

aa

yxyx

-

+

-==

,所以为偶函数
D、
[image: image42.wmf](

)

ln(1)

yxx

-=-

，非奇非偶函数
故选B
 ⒋下列函数中为基本初等函数是（C）．
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 分析：六种基本初等函数
（1）  
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 分段函数不是基本初等函数，故D选项不对
对照比较选C
⒌下列极限存计算不正确的是（D）．
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分析：A、已知
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   初等函数在期定义域内是连续的
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故选D
⒍当
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分析；
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故选C
⒎若函数
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分析：连续的定义：极限存在且等于此点的函数值，则在此点连续即
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连续的充分必要条件
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故选A
（二）填空题
⒈函数
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分析:求定义域一般遵循的原则
（1） 偶次根号下的量
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（2） 分母的值不等于0
（3） 对数符号下量(真值)为正
（4） 反三角中反正弦、反余弦符号内的量,绝对值小于等于1
（5） 正切符号内的量不能取
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 然后求满足上述条件的集合的交集，即为定义域

[image: image96.wmf])

1

ln(

3

9

)

(

2

x

x

x

x

f

+

+

-

-

=

要求
[image: image521.wmf]2

)

1

(

6

)

3

(

3

)

0

(

=

=

=

f

f

f

[image: image522.png]


[image: image523.wmf]2

)

1

(

6

)

3

(

3

)

0

(

=

=

=

f

f

f


[image: image97.wmf]2

90

30

10

x

x

x

ì

-³

ï

-¹

í

ï

+>

î

得
[image: image98.wmf]33

3

1

xx

x

x

³£-

ì

ï

¹

í

ï

>

î

或

－

求交集          
[image: image99.wmf]3

－

  
[image: image100.wmf]1

－

    
[image: image101.wmf]3

                          
定义域为  
[image: image102.wmf]{

}

|3

xx

>

                                     
⒉已知函数
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分析：法一，令
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      法二，
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分析：重要极限
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推广
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⒋若函数
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分析：分段函数在分段点
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  所以
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⒌函数
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分析：间断点即定义域不存在的点或不连续的点
初等函数在其定义域范围内都是连续的
分段函数主要考虑分段点的连续性(利用连续的充分必要条件）

[image: image128.wmf](

)

(

)

(

)

00

00

limlim1011

limlimsin0

xx

xx

fxx

fxx

®+®+

®-®-

=+=+=

==

不等，所以
[image: image129.wmf]0

x

=

为其间断点
⒍若
[image: image130.wmf]A

x

f

x

x

=

®

)

(

lim

0

，则当
[image: image131.wmf]0

x

x

®

时，
[image: image132.wmf]A

x

f

-

)

(

称为  
[image: image133.wmf]0

x

x

®

时的无穷小量   ．
分析:
[image: image134.wmf]000

lim(())lim()lim0

xxxxxx

fxAfxAAA

®®®

-=-=-=


      所以
[image: image135.wmf]A

x

f

-

)

(

为
[image: image136.wmf]0

x

x

®

时的无穷小量
（三）计算题
⒈设函数
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求：
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   则定义域为
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⒊在半径为
[image: image147.wmf]R

的半圆内内接一梯形，梯形的一个底边与半圆的直径重合,另一底边的两个端点在半圆上，试将梯形的面积表示成其高的函数．
解：          
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【高等数学基础】形考作业2答案：
第3章  导数与微分
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⒌下列结论中正确的是( C ）．
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（三）计算题
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  ⒉求下列函数的导数
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  ⒌求下列函数的二阶导数：
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（四)证明题
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【高等数学基础】形考作业3答案：
第4章  导数的应用
(一）单项选择题
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⒌圆柱体上底的中心到下底的边沿的距离为
[image: image421.wmf]L

，问当底半径与高分别为多少时，圆柱体的体积最大？
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⒍一体积为V的圆柱体,问底半径与高各为多少时表面积最小？
设园柱体半径为R，高为h,则体积

[image: image425.wmf]2

2

2

2

2

2

2

R

R

V

R

Rh

S

h

R

V

p

p

p

p

+

=

+

=

=

表面积



[image: image426.wmf]3

3

2

2

2

0

4

2

p

p

p

V

R

R

V

R

VR

S

：

=

Þ

=

Þ

=

+

-

=

¢

-

令



[image: image427.wmf]3

4

p

V

h

=


答：当
[image: image428.wmf]3

2

p

V

R

=

   
[image: image429.wmf]3

4

p

V

h

=

时表面积最大.
⒎欲做一个底为正方形，容积为62.5立方米的长方体开口容器，怎样做法用料最省？
解:设底连长为x,高为h。则：

[image: image430.wmf]2

2

5

.

62

5

.

62

x

h

h

x

=

Þ

=


侧面积为：
[image: image431.wmf]x

x

xh

x

S

250

4

2

2

+

=

+

=


令
[image: image432.wmf]5

125

0

250

2

3

2

=

Þ

=

Þ

=

-

=

¢

x

x

x

x

S


答：当底连长为5米,高为2.5米时用料最省.
（四)证明题
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【高等数学基础】形考作业4答案：
第5章  不定积分
第6章  定积分及其应用
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